11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2019 16:15:37

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHnust Bpaua: 21.02.2019 15:02:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300886/answer/300903




3mpaBcTByWTe!B maHHOM CTydae BaXKHO IIOHSITH, KOTHa y Bac mosiBUNuCh yKa3aHHBIE XKaJl00H, C
KaKOT'0 BO3pacTa, C KAKUMHU COOBITUAMU MU U3MEHEHUSIMU B 300POBLE MOTYT OBITh CBI3aHbL. M Hamo
coenats Y3U momoBoro 4yneHa u Y3[II' cocynoB IOIOBOTO 4ieHa. TakxkKe Hafo CAeNlaTh aHallu3 KPOBHU
Ha TECTOCTEpPOH. Pe3ynbTaThl IpUCHIIaliTe, IPOKOMMEHTHUpYeM.Y nauu!



